I'bOY COI Ne 47

MATEMATHUYECKAA UT'PA

TUTS 9 KJIACCA

« YMHBIE I'OJIOBBI»

Yuaurens marematuku Crapoxyoresa T.H.

r. BnagukaBskas




«TouHoe ioruyeckoe onpeaesieHUue NOHATUN —

TJIaBHEUIIIEE YCIIOBHUEC UCTHUHHOI'O 3HAHU»

Coxkpar.

Hrpa coctouT u3 Tpex payHumoB. IloOexmaeT Ta KOMaHIa, KOTopas HaOpaia
00JIbIlIee KOJMYCCTBO MPABHIBHBIX OTBETOB. BepHBIN OTBET OLICHUBAETCS OIHHM
OaJIoM.

1 paynn.

1.OTHOIIEHUE CUHYCA yIJIa K €r0 KOCUHYCY? (TaHreHc yria)

2 Kak naspiBaercs QyHKLIUs Buga ax +Bx+c=0? ( kBagparuyHas)
3.UTo HEe UMEET HU JUINHBI, HU [IUPUHBI? (TOuka)
4.Yto TpeOyeT noka3areiabcTBa? (Teopema)

5.I'eoneTpHIo Kakoro yueHoro IpeBHOCTH JI0 CUX MOp U3YYaloT B IIKOJe?
(EBknupa)

6.Ybst TeOpeMa TIOMOTaeT peliarh KBaipaTHbIe YPaBHCHUS? (Buera)
7.Kax na3piBaeTcsa QpyHKIMs, KOTOpas 3agaercs Gpopmyson y=kx+B? (JIMHEIHAs)

8.B kakux ciyyasix IpUMEHSIOT METOJI TPYIITUPOBKU? (npu pa3noxkeHun Ha
MHOXHUTEIN MHOTOWICHA)

9. B kopoOke 15 mapoB: yepHbIX, O€IbIX U KpacHbIX. KpacHbIX B 7 pa3 Ooblie,

yeM Oenbix. CKOIbKO B KOPOOKE YEPHBIX MIAPOB? (7 mapoB)
10. Yro Gombiie 5 win 28 ? (5<+/28)
11. Ckonbko BepivH y Kyoa? (8)

12 Kak Ha3pIBaeTCs 3aMKHYTas JJOMaHasi, COCTOSIIAS UX TPEX 3BEHbEB?
(TpeyroiabHUK).




2 payH/I.

1.KTo BEIBEN paBeHCTBO ~ a°+B° =C* ? (TTudarop)
2 IIpeoOpasoBanue, IpH KOTOPOM U3MEHSIOTCS pasMephl Guryp, a Gopma He
MeHseTcs?

(momobwue)

3.Kak Ha3bIBaeTCsl HaNpaBJIECHHBIN OTPE30K? (BexTOp)

4 Kakyro purypy MoKHO 3a1ath ypaBHeHneM ( X —a)’ + (y — B)’= R *?
(OKpY>KHOCTB)

5.®urypa, oOpazoBaHHas ABYMs JTy4aMH, BHIXOAAIIMMHU U3 OJHOU TOUKHU? (yTo)
6.HeszaBucumas nepeMeHHasn? (aprymeHT)
7.B Teopeme ecTb yCIOBUE U €CTb ... (3aKITIOYCHHE)
8.YTo Ha3bIBAETCS CUHYCOM OCTPOIO yIjla MPSMOYIOJIbHOIO TPEYToJbHUKA?
9.Yemy pasen cunyc 30°?
10. OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOKIAECTBO?
11. ABtop yuebnuka «I'eomerpus 7 -9»?
3 payHz.

1. Koniet otpe3ka AB umerot koopaunatel A(2;-2), B(-2;2). Touka C - cepenuna
orpe3ka AB. Haiinure koopaunarsl Touku C.

2.0cTphlii yron napasienaorpamma paset 66°. Uemy paBeH TyIIOM yroj 3Toro
napaseiorpaMma? (114°%)

3.I'oBopsT: « UTo Momuuuib, Oyaro apmuH nporiotuia?». A ckonbko 31o? (0,71 M)
4.Tpu nopoceHka. A CKOJIbKO manbleB? ( HOJb)
5.CpaBuurte 72 u ~72? (7V2-v72)

6.Haiture 10% ot 300. (30)




7.¥Yupoctute /3 +~/27 (4-/3)
8. Beruucaure cunyc 150° (0,5)

9.Haiinure nmiomaas TpeyroiibHUKA, €CJIM €r0 OCHOBAaHUE PaBHO § CM, a BBICOTA,
ONYIIECHHAs HA 3TO OCHOBAHUE paBHA 4 CM. (16¢cm?)

10. Unest 3amaBaTh MOJI0KEHNE TOUYKHU HA INIOCKOCTH C IMOMOIIBIO YHCEIT
3apoJuIiach B APEBHOCTH — MIPEXKE BCETO Y aCTPOHOMOB U reorpadoB npu
COCTaBJICHHUH 3BE3/IHBIX U reorpaduueckux kKapT. Yxe Bo 11 B. [IpeBHerpedeckuii
yuensii [ITonemei nomp3oBancs goarorou u mmporon. B XVY11 B. ®dpanmysckue
MareMatuku Jlexkapt u @epma BIIEpBBIE UCIIOIB30BAIA KOOPAUHATE B MATEMATHKE.
[ToaTOMy MPAMOYTONBHYIO CUCTEMY KOOPJIWHAT U HA3bIBAOT JIeKapToBOM. HO
Ha3BaHHUE KOOpJMHATAM X W'y Jain HeMmelKkui ydeHbii JleliOnun. Kak Ha3piBatoT
KOOpJAWHATBI X Uy ?

(Abcuucca u opauHara)

11. 3amanne Ha BHUMATEIIFHOCTD: HAWIW HA IJIaKaTe BCE UMclia, HaYMHas ¢ 1 1 1o
30(koTOopble XaOTUYHO PACTIOTIOKEHBI)

BOITPOCHI BOJIEJIBIIITMKAM.
1.YTo nonyuurcs, eciu a:0? (Ha HYJIb ACJUTH HEb3S])
2.I'paduk KBagpaTHyHOU QPYHKIIUU? (mapaboga)
3.Bepno nu uto Buer, [Tudarop,JlepmontoB — marematuku?

4.9T0 MaTeMaTUYECKUE TEPMUHBL: TOUKA, TUCKAHT, NTMCKPUMEHAHT,0TPE30K?
(IMCKaHT- BBICOKUM JIETCKUM TOJI0C)

5.Kto nokasan teopemy Iludaropa? (ITudarop)
6.KT0 U3 BENMKUX PyCCKUX MHUCATEIEH 3aHUMAJICSA COCTABICHUEM MAaTEMaTUIECKUX
3aay’?

(JI.H, Toncroii).

7. Kak Ha3bIBalOTCS 4uCia, UMEIoIIne 0osee ABYX JACTUTENCH?

TIOJABEJEHUE UTOI'A UT'PbI, HATPAX/IEHUE TTOBEJUTEJIEIA.




